

Посиделки у ДОМОВОГО

В следующем письме И.А.Юрина и Е.А.Храмова рассказывают об интересном мероприятии, состоявшемся в детской библиотеке: «В центральной детской библиотеке в рамках клуба семейного чтения «Маленькая страна» 24 февраля состоялись фольклорные посиделки «На именинах у домового». Мы живём в такое время, когда на многое начинаем смотреть по-иному, многое заново открываем и переоцениваем. В первую очередь это относится к нашему прошлому, которое мы, оказывается, знаем очень поверхностно. А ведь произведения, созданные народом несколько столетий назад, передают мудрость, талант, прозорливость самого народа.

В этот субботний день в читальном зале нас приветствовали кукольная Баба-Яга, Красна Девица и Домовой. Мы пришли на именины Домового, поэтому наши дети на ближайший час стали домовятами и получили новые старославянские имена: Агапчик, Фортунат, Нафания и др. Красна Девица, заглянув в словарь Владимира Даля, объяснила, что означает каждое из этих имен. На посиделках дети вспомнили, где может жить домовой, рассмотрели обычай и обряды, которые соблюдались нашими предками в отношении домовых, познакомились со стихотворением А. С. Пушкина, где также упоминается домовой. Красна Девица и Домовой играли с детьми в игры наших бабушек. Как на старинных посиделках, наши дети учились делать несколько дел одновременно, вспоминали пословицы, в которых воспевается доброта и дружба, разбирали пуговицы по видам, а напоследок водили хоровод под песенку «Жили у бабуси». Вот так, в игровой форме дети приобщились к истокам русской народной культуры. Благодарим детскую библиотеку и её сотрудников за фантазию, терпение и высокий профессионализм! Ваши мероприятия всегда чудесные, интересные и добрые. Очень приятно, что у вас такая доброжелательная и спокойная атмосфера».